

# 美国一网红发赠品 粉丝聚集时失控 纽约骚乱 65人被捕

据美联社、CNN等媒体报道，当地时间8月4日下午，在美国纽约联合广场，有直播网红预告要免费发放300台PS5游戏机，不料演变为全面骚乱。数万名粉丝聚集广场等待网红发放礼品时失控，并与警方爆发冲突，导致包括警察在内的多人受伤。警方逮捕65名闹事者，其中包括预告发放礼物的千万粉丝网红凯·塞纳特，并对其提出煽动骚乱和非法集会的指控。他究竟是何方神圣？为何有如此庞大的号召力？

## 美直播网红引发纽约骚乱

报道称，拥有650万粉丝、经常在游戏网站Twitch和YouTube作在线直播的美国网红凯·塞纳特早前在网上预告，他将在当地时间8月4日下午4时举办“大型赠送活动”，包括300台PS5电子游戏机、游戏专用椅、耳机跟礼品卡等。

联合广场是纽约市曼哈顿的一个重要广场，位于百老汇大道和第四大道的交会处，靠近纽约大学。8月4日中午过后，联合广场公园就挤进了上万名塞纳特的粉丝，等着争抢礼物。大家期待的游戏机还没来得及发放，现场就发生骚乱。人群规模越来越大，人们也开始不遵守公共秩序，出现攀爬建筑物和车辆以及投掷物品等行为。

直升机拍摄的视频画面显示，纽约曼哈顿的联合广场公园人潮汹涌，现场挤到水泄不通，粉丝互相推挤与警方爆发冲突。一些青少年在街上奔跑导致交通阻塞，有人爬上行驶中的车辆，在汽车加速时跌落，有人向警方乱扔瓶子、椅子和花盆，拳打脚踢，甚至向人群扔鞭炮，还打开灭火器乱喷。

混乱远远不止发生在联合广场上。人群扩展到多条街道，堵塞了联合广场正南方的东14街和百老汇大街的交通。一些试图通过周边地段的汽车被人潮包围，被迫停下来。视频显示，有几个人爬上了其中一些汽车以及附近一



8月4日，在美国纽约联合广场，警察逮捕一名男子。 新华社发

辆食品车的顶部。还有人爬上了乔治·华盛顿雕像的顶部，该雕像展现的是这位前总统骑马的风姿。

## 粉丝向警方投掷石块

骚乱发生后，纽约警方罕见地发布四级动员令，召集一千多名警察前往维持秩序，这是灾难应变的最高等级。警方在联合广场周围设置了路障，基本上把局势控制下来。警察在街上排成一排，试图引导人群，并以金属路障将人群推开，用扩音器警告：“这次集会是非法的，命令你们解散。”

现场视频画面显示，骚乱人群向警方投掷石块、铁铲，现场一片混乱。在近三个小时的骚乱中，数千名年轻粉丝涌入联合广场，向警方投掷石块、铁铲、瓶子等各类物品，点燃鞭炮，袭击警察并砸毁汽车。还有粉丝爬上警车跟着走，连公交车都被包围。

警方将此次事件描述为“全面骚乱”。到了下午5点半，越来越多的警力重新控制了大部分地区，但仍有小规模的冲突爆发，年轻人推倒路障，向警察投掷瓶子甚至是花盆。警察将人们按倒在地，并且沿街追赶。一些人双手被绑住坐在人行道上，随后被警察带走问询。

纽约市警局局长马德雷指出，社交媒体有时候很危险，年轻人参加活动是为了高

兴，但是离开的时候不表示你可以破坏东西。此次骚乱中，有人被捕也有很多人受伤，其中包括多名警察，他还看到有人流血、气喘和恐慌症发作。

## 共逮捕65名闹事者

报道称，警方总共逮捕65名闹事者，其中有30人未成年。目前，警方正在深入调查。为何聚集的人群会突然失控？现场粉丝表示：“骚乱现场就像电影《狮子王》里的情景一样，大批动物冲下山，然后发生大规模踩踏。”

19岁青年琼斯告诉美联社记者：“我们来这里就是想得到一台新的PlayStation游戏机，还想见见这位受欢迎的直播网红。我们到达现场时已挤满了人，人群中有人扔瓶子，骚乱在塞纳特出现前就发生了。根本就像是拍电影，警察带着防暴盾牌向人群冲来。”

骚乱发生后，附近一家眼镜店的经理特雷莱关了店门。她表示：“以前也有人送免费赠品，但从未曾像今天这样混乱。骚乱过程中，我一度听到巨响，真的有点可怕，尤其是在看到人们开始到处奔跑的时候。”

## 网红已被警方拘留

据法新社报道，当天下午5时许，警方将塞纳特从人群

中拖出来后拘留，由于他在事前并未申请活动许可，也没有提前把计划告知警方，将被指控涉及至少两项煽动骚乱和非法集会的刑事罪。那么这位直播网红是何方神圣？为何有如此庞大的号召力？

视频显示，塞纳特在一辆黑色SUV的全景天窗伸出头站立时，人群把他的车团团包围起来。他在车上准备发放礼物时，注意到人群和警察，一度敦促大家注意安全，表示在一切安全之前不会发送赠品。当他把车开走时，至少有一人从车上摔下来。

报道称，现年21岁的非裔男子塞纳特是游戏直播网红，2018年仍在就读中学时便开始在网络上传视频。他的视频通常是恶作剧或是进行一些挑战游戏。他曾拍摄的恶作剧视频包括假装摔坏兄弟的PS4遥控器，以及敲邻居的门然后跑走。乱敲门视频为他带来上百万人次点阅。他在今年1月31日展开为期1个月的全天24小时马拉松直播，包括聊天、玩游戏、采访来宾及睡觉等，这让他成为Twitch粉丝最多的美国网红。

从2021年起，塞纳特在亚马逊直播平台Twitch上与网友聊天，并在今年2月成为Twitch上订户数最高的直播网红，拥有高达650万名粉丝，他还在YouTube频道拥有400万名粉丝，在Instagram上有550万粉丝。总计299个视频的浏览数超过2.76亿次，去年底更是获颁“年度最佳直播网红”称号。

根据记录，这已经不是塞纳特首次闹出争议。今年7月4日美国独立日时，他曾在网上分享自己和别人在室内进行“烟火大乱斗”的画面，结果大量浓烟触发火灾警报器警铃。

纽约警方称，塞纳特组织了一场导致现场骚乱的礼品发放活动。他们已从社交媒体上找到证据，证明他在离开联合广场之前曾下车与大群人互动。警方目前正在讯问他，但尚未决定是否提出指控。 据《华商报》

## 斡旋尼日尔局势无果

# 西共体呼吁对话同时 考虑军事干预

据新华社电 西非国家经济共同体(西共体)方面4日说，西共体成员国军方负责人已经通过一份有关军事干预尼日尔局势的方案，但仍希望以外交方式化解紧张局势。

3日晚，西共体派遣的代表团抵达尼日尔首都尼亚美试图进行斡旋，但并未按日程在当地停留过夜。不愿公开姓名的代表团成员4日告诉媒体记者，代表团既没有见到遭扣押的尼日尔总统穆罕默德·巴祖姆，也没有见到政变军人领导人阿卜杜拉赫曼·奇亚尼。

7月26日，尼日尔总统卫队部分军人扣押总统巴祖姆，随后宣布成立保卫祖国国家委员会并接管国家事务，总统卫队长奇亚尼任委员会主席。

西共体领导人7月30日在尼日利亚首都阿布贾召开紧急会议，要求参与政变的尼日尔军人立即释放巴祖姆并恢复其职权，相关要求如在一周内得不到满足，西共体将采取包括军事干预在内的一切措施，确保恢复尼日尔宪法秩序。

政变发生后，西共体和西非经济货币联盟宣布了关闭同尼日尔的边界、停止对尼日尔援助等一系列制裁措施。西共体还警告，军事干预将是“最后手段”。但政变军方多次强调，拒绝所有“干涉尼日尔内政”的行为，任何“侵略”或“侵略尝试”都将遭到立即回应。

西共体成员国尼日利亚等多国同意军事干预，但同为成员国的布基纳法索和马里则警告，如果军事干预，将支持尼日尔政变军人。尼日尔邻国乍得的过渡总统穆罕默德·伊德里斯·代比·伊特诺4日也表示，不支持军事干预，“我们始终提倡尼日尔各方对话”。乍得不是西共体成员国。代比7月30日曾前往尼日尔调解，见到总统巴祖姆并与其合照。

# 涉“恶性犯罪预告” 韩国警方对54人调查

据新华社电 韩国近期发生3起持凶器伤人案件，网络上也频现宣称要在人员密集场所发动类似袭击的帖子，引发民众担忧。韩国警方6日说，警方已对54名涉嫌发布这类消息者发起调查。

韩国警方6日说，涉嫌发帖者中包括多名未成年人，警方正在调查这些案件的具体情况。

警方透露，涉嫌发帖者来自韩国多个地区。其中，首尔一名31岁嫌疑人因在网上宣称要在一处地铁站实施暴力活动被捕；江原道一名17岁嫌疑人在社交媒体上声称要在一处车站行凶；庆尚北道警方6日将一名33岁男子移交检方，他曾于上月在网上威胁谋杀一名女子并发布凶器照片。

此外，首尔中央地方法院6日以谋杀未遂罪名对一名20多岁男子发出逮捕令。此前，他曾在网络上宣称将实施暴力犯罪。

韩国总统办公室发言人李度运6日说，警方已派人重点保护89个可能受到暴力威胁的地区，拦截并搜查了442名可疑人员。此外，警方派遣包括志愿者在内的超过2.2万人在3444处地点巡逻。

近日，韩国发生3起恶性犯罪事件。

## 手机气象短信好消息

淄博市专业气象台为淄博手机低端客户新开发“气象短信与生活”版手机短信天气预报。

1. 联通手机用户：包月1元，每天下午一条。请编辑短信053301发送到1065581231定制。
2. 移动手机用户：包月2元（早晨或下午）。每天早晨一条，请编辑短信11am发送到10658611定制；每天下午一条，请编辑短信11发送到10658611定制。
3. 电信手机用户：包月2元，下午一条。请编辑短信053301发送到106597218定制。
4. 咨询电话：2772107 2772259

## 了解最新气象信息

请拨打12121查询

- 查询淄博各区县的天气预报
- 张店：拨通“12121”后再拨“20”查询
- 沂源：拨通“12121”后再拨“21”查询
- 博山：拨通“12121”后再拨“22”查询
- 淄川：拨通“12121”后再拨“23”查询
- 临淄：拨通“12121”后再拨“24”查询
- 周村：拨通“12121”后再拨“25”查询
- 桓台：拨通“12121”后再拨“26”查询
- 高青：拨通“12121”后再拨“27”查询

## 吊销驾驶证行政处罚决定书可网上查询

根据《中华人民共和国道路交通安全法》规定，淄博市公安局交通警察支队对部分吊销驾驶证行政处罚决定书向社会公告送达。吊销驾驶证行政处罚决定书送达自发布公告之日起六十日内，即视为送达。详细吊销驾驶证行政处罚决定书目录请登录淄博市公安交警网 <http://gajizibo.gov.cn> 查询。

淄博市公安局交通警察支队 2023年8月7日

登报范围 0533-2270969 0533-2270560

证件挂失 遗失声明 注销公告 减资公告 环评公告 解除公告 拍卖公告 招标公告 法律声明 寻人启事

## 挂失声明

★李明洁丢失身份证，号码：370112197804167428，声明作废。

友情提示：本版信息仅为持证人的单方及形式发布，不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。